



# 返甬大巴上遭遇司机“咸猪手”

## 姑娘一路发微信求助,最终在朋友建议下报警 目前,宁波警方已将案件转给案发地湖北警方处理

□记者 马涛

前天中午,东方论坛上的一篇题为《宁波工作的舟山妹子正被色狼骚扰中,齐心擒拿色狼!》的帖子,引来大量网友关注。发帖的网友称,朋友小赵乘坐从四川绵阳发往宁波的长途大巴,途经湖北襄阳等地时,遭到司机的“咸猪手”。小赵起初不敢声张,后来将亲历发到朋友圈里寻求帮助,最后愤而报警。目前,宁波警方已将案件移交给湖北当地警方进行调查处理。

### 女孩称长途大巴上遇“咸猪手”

记者昨天下午联系上当事人小赵,她告诉记者,春节期间和妈妈回四川绵阳探亲。准备返程的时候,没买到机票和火车票,就买了两张长途汽车票。

她们在绵阳汽车站上的车,转了两趟车,在罗江上了一辆山东牌照的大巴,车身上写着“鑫昊旅游客运”几个字。车上有两个驾驶员。她上大巴的时候,一个瘦瘦的司机让她坐在进门第一个座位,她妈妈在后面找了一个座位坐下。

到17日半夜的时候,瘦司机没开车,躺在小赵边上的躺椅上睡觉。那个瘦司机把手伸到侧面,去摸另一个躺着的女人。小赵和那个女人挨着坐,也被碰到胸了。小赵以为是意外,就把围巾放在胸前挡住。下半夜小赵睡觉的时候,瘦司机又摸小赵,惊醒了她,她马上坐起来,那个司机装作什么也不知道,笑了笑。之后,他又拉着小赵的手摸,小赵很害怕,就装作什么都不知道,马上起来去车门口站着了。

### 发微信朋友圈求助

等到18日上午,小赵说,“我在微信朋友圈里发了条消息——‘出门遇到畜生,快到宁波,再也不想坐车了!’配了张大巴在路上的照片。很快,有个朋友建议我报警。”

小赵朋友先帮她打了110报警,还让小赵下午进入宁波境内后,用12110短信报警。110指挥中心的民警建议说,在服务区停车就可以报警了,当地警方会受理。但这一路上,服务区停车时间很短,估计民警还没赶到,车就又要走了。万一被那个司机知道,指不定发生什么事,所以小赵还是想着等到了宁波就报警,最好一到车站就把那个猥琐司机抓住。

到了18日晚上半夜的时候,那个司机又开始摸小赵的手,小赵眼看要到宁波了,就和他吵了起来。其他乘客得知情况,也都骂他,他才收敛了些。车到杭州湾跨海大桥南岸服务区,另一个司机说要停三

个小时才开车,小赵就报了警。趁民警还没来时,那个男司机竟然跑掉了。昨天早上8点,笔录才做完,车子继续开往汽车北站,小赵和妈妈坐别的车回了宁波。

### 旅游公司称查实后处理此事

小赵今年22岁,一直在宁波工作。一路上,小赵拍摄了大量图片,包括旅游大巴、驾驶员以及车票、报警记录等。根据车身上的字样,记者网上搜索到“潍坊鑫昊旅游客运有限公司”的电话,并联系上相关负责人康先生。

记者将本地网站以及小赵拍摄的图片,发给康先生供其辨认。康先生表示,这辆车确实该公司所有,照片中拍摄的男子也确实是公司职工。在记者反馈情况后,他也一直没打通这名驾驶员的电话。

“我已经向总公司汇报了,上面对此很重视,将讨论下一步怎么处理这个事。”康先生说,在他的印象里,这名驾驶员三四十岁,还蛮老实的,到公司的时间不长。至于涉及的甩客和安全运营等问题,康先生表示,他还是第一次碰到这种事,等联系上驾驶员、落实好处理措施后,再给记者答复。

### 宁波警方已将案件移交湖北警方处理

昨天下午,大桥警务站孙站长表示,据调查,乘客反映的摸胸等行为发生在湖北襄阳境内,最近的一次摸胸也不在宁波境内。目前,他们已制作好笔录,会将相关证据、案卷等移交给湖北襄阳警方处理。

难道是小赵错过最佳报警时机和地点了吗?对此,小赵很无奈:“他们好几个男人,而我除了我妈,车上都是不相识的。中途我既不敢报警,也没法报警,否则很有可能半路被赶下去。”

昨天,记者采访了尚甬律师事务所律师李坝,他说,像小赵遇到的这种情况,有2人可以提供确实的口供,那么是可以定性的,至少是猥亵。此外,小赵在途中通过照片、视频等固定证据的办法也是可行的。



### 修剪行道树 提升景观效果

昨日,记者在海曙区孝闻街上看到,园林部门师傅们正用工具,对道路两侧的行道树进行修剪,通过剪除密生枝、病虫枝,使树冠分布均匀,不仅能提升行道树的景观效果,还能减少病虫害的发生,使树木健康生长。

(记者 龚国荣 摄)

## “点赞甬城·抗严寒保供水” 摄影作品征集启事

30年一遇罕见寒潮严重影响宁波城市公共服务,特别是给城市供水带来前所未有的挑战。面对突如其来的极端天气,广大市民与供水职工共同书写“抗严寒保供水”的难忘篇章。为了充分挖掘和展现甬城人民关心和支持城市公共服务、共同抗击寒潮的珍贵记忆,宁波市自来水公司特举办“点赞甬城·抗严寒保供水”摄影作品征集大赛,欢迎广大市民朋友积极参与,踊跃来稿。

**征集要求:**摄影作品应突出“抗严寒保供水”主题,并加注拍摄的时间、地点、内容等文字说明。如供水职工抢修维护、社区互助联动、市民朋友关心支持宁波城市供水服务等。

**征集时间:**即日起至2016年3月10日。

此次征集优秀摄影作品将设置一、二、三等奖,并集中展出。

**作品寄:**宁波市江东区新河路348号宁波市自来水有限公司,邮编:315041

**电话咨询:**27878703

**投寄邮箱:**575720363@qq.com。作品请注明“点赞甬城·抗严寒保供水”字样。

宁波市自来水有限公司

2016年2月20日

## 女子驾车上高速欲轻生 交警劝说半小时拦下

本报讯(记者 王思勤 通讯员 周胜刚 郑超雷) 深夜,一女子和丈夫吵架,负气说要去跳海,独自驾车在高速上行驶300公里,到最后接到报警的民警也接力在高速上追赶……这位女子的举动着实把警方惊出一身冷汗。

昨天凌晨5点多,高速交警接警,说有一女子驾驶一辆轿车往杭州湾跨海大桥驶来,有轻生倾向。民警周警官接指令后,立即在高速上等待。

5点30分,一辆红色轿车进入周警官的视线,而红色小车后面,还跟了两辆警车,周警官见状,立马驱车尾随。一路上,该轿车一直行驶在第一车道,车速达到每小时100公里以上。周警官一边跟随,一边通过车载喊话器对女子进行劝说,30分钟后,该车终于被劝离了高速。在慈城收费站,交警将该女子拦了下来。

该女子下车后仍然一脸怒气,面对交警的询问,她拒不透露情况。20分钟后,女子的丈夫也赶到慈城收费站。交警询问得知,夫妻俩在电话中大吵了一架,女子负气称想上杭州湾跨海大桥寻短见,丈夫身在台州,只能打报警电话求救,于是就有了高速交警、多地公安联合救援的场景。

6点30分,丈夫终于劝服妻子。交警对两人进行教育,之后才让两口子开车回家。

## 网上买的门票 到了景区却用不了

本报讯(记者 谢舒奕) 18日中午,网友“小锋子和小君子的窝”在微博上称,他在去哪儿网上预订了一家旅游景区的门票,但到景区消费时,却被工作人员告知,并未和去哪儿网合作,是他们擅自在卖,所以无法使用。网友无奈之下败兴而归。

记者当日与网友进行了沟通,其微博中说的景区是位于东钱湖的随凤阳光沙滩。据介绍,网购电子票比在现场购票便宜两三元。

随后,记者联系上了随凤阳光沙滩的何经理。“今天是有这么件事发生,我们跟‘去哪儿’确实没有直接合作。”据何经理介绍,该景区的电子门票销售主要是与慢悠悠旅行网合作的,而“去哪儿”是“慢悠悠”的分销商,因此游客也可以在去哪儿网上购买到该景区的电子门票。

何经理表示,对于这些情况,景区工作人员起初并不了解。“直到相继又有四五百名同样自称是从去哪儿网上购票的游客过来,我们觉得此事并非偶然,进行一番查询、验证后才了解到事情缘由,于是让后来的这些游客都进来了。”何经理说。

至于让网友“小锋子和小君子的窝”白跑一趟,何经理颇感歉意,“欢迎这名网友今后能够再来游玩,将免门票让其进入。”去哪儿网有关客服也向记者表示,“将进一步与该消费者进行沟通,了解其诉求或者其他反馈,妥善处理此事。”

## 好消息:宁波的父母亲有福利啊!

### 1元申领便携式购物车

本次活动是由馨康联合多家爱心企业共同发起,为了广大宁波朋友的出行与购物方便,特向全宁波广大常住人群1元申领2000辆便携式购物车。

#### 领取条件:

- 1.本市常住人群,携带本人身份证即可申领
- 2.申领人须实名登记后在指定时间内方能领取,过期无效,且申领人必须持有有效证件,不得冒领、替领、重领,每人限领一辆。

#### 手提车的优势:

- 超大布袋空间,外观时尚大方,色泽鲜艳,布料结实耐用。
- 可折叠,节省空间携带方便。
- 布袋、拉杆两分离方便拆洗
- EVA车辆。解除购物车车辆噪音、烦人的问题。
- 时尚方便,轻松购物!可避免购物买菜过程中由于手提重物而造成的损伤。



报名时间:早上8:00—下午6:00

申领电话:55331340 55330355 55330350